



Перед судом предстанет житель Батыревского района, обвиняемый в жестоком убийстве девушки

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего безработного жителя села Шыгырданы Батыревского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, днем 02 апреля 2015 года в Батыревском районе в автомобиле обвиняемого между ним и его знакомой девушкой произошла ссора, возникшая из-за того, что потерпевшая заявила о том, что беременна от него и намерена предать этот факт огласке. Тогда злоумышленник остановил автомобиль неподалеку от села Шыгырданы Батыревского района и из личных неприязненных отношений нанес девушке не менее 33-х ударов имевшимся при нем ножом в область жизненно важных органов – лица, шеи и грудной клетки, а также перерезал ей горло, после чего решил сокрыть ее тело на окраине села Большое Чеменово Батыревского района. В этот момент мимо по находящейся поблизости автодороге на своем автомобиле проезжал водитель, который сообщил об увиденном в правоохранительные органы.

В кратчайшие сроки местонахождение злоумышленника было установлено, он был задержан, и по ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе обыска по месту жительства обвиняемого были обнаружены сумка и предметы одежды, принадлежавшие убитой, а также орудие преступления. Также был изъят и ряд предметов одежды самого задержанного со следами, свидетельствующими о его причастности к совершенному преступлению. В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу было назначено и проведено 16 судебных экспертиз, в том числе медицинские, биологические, медико-криминалистические, молекулярно-генетические, дактилоскопические и трасологические. Факт нахождения потерпевшей в состоянии беременности по результатам судебно-медицинской экспертизы не установлен. Также проведена судебно-психиатрическая экспертиза в отношении обвиняемого, согласно результатам которой он в момент инкриминируемого ему преступления и в настоящее время мог и может осознавать фактические характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Оснований для признания его невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный Суд Чувашской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Республики для рассмотрения по существу.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1021796>